

पीपीपी मॉडल पर होगा औद्योगिक क्षेत्रों का विकास

ओडीओपी समिति में पहुंचे एमएसएमई के कैबिनेट मंत्री सत्यदेव पचौरी, निजी जमीन को छूट देकर बनाया जाएगा औद्योगिक क्षेत्र

अमर उजाला ब्यूरो

मेरठ। इंडस्ट्रियल समिति में हुए निवेश के एमओयू को धरातल पर लाने के लिए अब पीपीपी मॉडल को फॉलो किया जाएगा। उद्यमियों को जमीन न मिलने की जो शिकायत है उसे पीपीपी मॉडल के माध्यम से दूर किया जाएगा।

सीसीएसयू के नेताजी सुभाष चंद्र बोस प्रेक्षागृह में शनिवार को एक जिला एक उत्पाद समिति में एमएसएमई व निर्यात प्रोत्साहन, खाद्य प्रमोशन, हथकरघा मंत्री सत्यदेव पचौरी ने कहा कि प्रदेश सरकार का उद्देश्य उद्योगों को विस्तार देना है। इसलिए पीपीपी मॉडल पर उद्योगों को विस्तार देंगे, जिन उद्यमियों के पास निजी जमीनें हैं वो अपनी जमीन पर औद्योगिक क्षेत्र विकसित करें। विकास के लिए धन सरकार देगी। छोटे प्राइवेट इंडस्ट्रियल पार्क बनेंगे। इसमें स्वरो सृजिषाएं मिलेंगी।

स्टॉप ड्यूटी, विकास शुल्क माफ, बिजली व अन्य छूट मिलेंगी। मंत्री ने कहा कि सरकार ने प्रदेश में छोटे उद्यमियों को मुख्य धारा से जोड़ने के लिए नेशनल स्टॉक एक्सचेंज व बांबे स्टॉक एक्सचेंज में समझौता किया है। यदि किसी छोटे उद्यमी का कारोबार दुबला है तो एनएसई व एमएसई उसके शेयर खरीदकर उसे लाभ दें। दो कारोबारियों को हाथ में इसका लाभ भी मिला है। ओडीओपी समिति में मेरठ का सोना कारोबार भी जल्द शामिल होगा। अभी मेरठ से खेल उद्योग को लिया है जब खेल उद्योग के कारोबारी लाभान्वित हो जाएंगे तो मेरठ के सोना कारोबार को शामिल करेंगे। इस प्रक्रिया पर काम चल रहा है। जैम पोर्टल पर जो उद्यमी पंजीकृत हैं सरकारी विभागों को उनसे 20 प्रतिशत सामान लेने की बाध्यता थी, लेकिन अब जैम पोर्टल से 25 प्रतिशत सामान सरकारी विभागों को खरीदना ही पड़ेगा।

महिलाओं व आरक्षित वर्ग के लिए यह सुविधा 30 प्रतिशत है। 75 जिलों में कामि



चौधरी धरन सिंह विधि के नेताजी सुभाष चंद्र बोस सभागार में आयोजित एक जनपद एक उत्पाद कार्यक्रम का शुभारंभ करते खाद्य प्रमोशन मंत्री सत्यदेव पचौरी और मौजूद लोग।



छात्राओं ने दी सांस्कृतिक प्रस्तुतियां

आयोजन में स्कूली छात्राओं ने नृत्य, गीत व संगीत की सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। छात्राओं ने सरस्वती वंदना, कनका वंदना के साथ देशभक्ति नृत्य प्रस्तुत किया।

वर्षात के कारण एक दिन में हुआ समापन

आयोजन तीन दिन का था। ओडीओपी के तहत आए विभिन्न जनपदों के कारीगरों के उत्पादों के प्रदर्शन की तीन दिवसीय प्रदर्शनी लगाने का कार्यक्रम उप भा लॉकडन शनिवार को बरसल होने व भौसम विघटन के कारण आयोजन एक दिन में ही समाप्त करना पड़ा। सहायक आदुक्त रीशेंद्र सिंह ने बालग जल्द ही प्रदर्शनी का पुनः आयोजन होगा, जिसकी तिथि पुनः घोषित करेंगे।

वितरण, विपणन की समस्या का समाधान होगा। लोन में महिलाओं को विशेष छूट मिलेगी। उप में 44 लाख कटिब इंडस्ट्री है। सोमूय से अमीनी एसिड बनाकर उससे खाद बनाने का प्लान्ट लखनऊ में पापलेट प्रोजेक्ट के रूप में शुरू कर दिया है। जहां अमीनी एसिड बनाने की तकनीक खत रही है।



चौधरी धरन सिंह विधि के नेताजी सुभाष चंद्र बोस सभागार में आयोजित एक जनपद एक उत्पाद कार्यक्रम में नृत्य करती छात्राएं।

16 जनपदों के सामानों की लगी प्रदर्शनी

मेरठ खेल का सामान, मौसमबूटनगर का मिले हुए बरस, कणत का परलु मजकरी सामान, महारनपुर का खुद कारीगर, रामपुर का पेश बर्के, अमरोहा का पाच पत्र, बिजौर का खुद जूतक, परतखार का बर्कि प्रिंटिंग, बस्ती का खुद जूतक, धिरकूट की लकड़ी के छिलों के उत्पाद प्रदर्शनी में आकर्षण का केंद्र रहे।

वक्त आने पर आएगा मसूद अजहर का सिर

मंत्री सत्यदेव पचौरी ने कहा कि पॉलिस्लान में हमसे लड़ने की हिम्मत नहीं है। वह मेरठ छोड़कर पलने ही भाग गया, ये सभी ने देखा। उन्होंने कहा कि जिन लोगों ने मसूद अजहर का सिर मांगा है समय आने पर वो भी होगा। प्रधानमंत्री ने कहा कि पापलेट प्रोजेक्ट था अब रिगत प्रोजेक्ट होगा। यह ट्रेटर था अब फिल्म दिखाना बाकी है।

उद्यमियों ने बताई जमीन की परेशानी

एमएसएमई मंत्री से उद्यमियों ने जमीन की परेशानी रखी। विश्वकर्मा इंडस्ट्रियल इस्टेट के अध्यक्ष कमल ठाकुर ने बाल्य विकास शुल्क की समस्या बताई। उद्योगों के विकास में जमीन की कमी परेशानी का सबसे बड़ा र्हा है इसे सुलझाने को कहा। उद्यमियों ने कहा कि बैंक लोन देने में परेशान कर रहे हैं।